MANUALE PRIVACY

Documentazione redatta in ottemperanza a quanto disposto dal Regolamento UE 2016/679 "Regolamento generale sulla protezione dei dati"

e dalla normativa nazionale vigente

Istituto Comprensivo di San Martino di Lupari

Via Firenze, 1 35018 San Martino di Lupari (PD) Tel. 049 5952124 - eM.: pdic838004@istruzione.it

INFORMATIVA AI SENSI E PER GLI EFFETTI DEL REGOLAMENTO UE 2016/679 RELATIVA ALLA TUTELA DEL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI DEI CONSULENTI E DEI FORNITORI.

L'Istituto Comprensivo di San Martino di Lupari, per espletare le sue funzioni istituzionali deve acquisire informazioni che La riguardano, inclusi quei dati che il Regolamento UE 2016/679 e la normativa nazionale vigente definiscono personali.



Titolare del trattamento

Il Titolare del trattamento è l'Istituto Comprensivo di San Martino di Lupari, con sede in Via Firenze, 1 - 35018 San Martino di Lupari (PD) nella persona del Dirigente Scolastico, legale rappresentante pro tempore.



Responsabile Protezione dei Dati

Il Responsabile della Protezione dei dati è la Gemini Consult Srl raggiungibile ai seguenti contatti: Tel.: 0422/877411. Mail: rpd@legalmail.it.



Finalità del trattamento

I dati personali forniti alla presente Istituzione scolastica, anche raccolti presso il Ministero dell'Istruzione e del Merito e le sue articolazioni periferiche, saranno trattati soltanto nell'ambito delle finalità istituzionali ovvero quelle relative al perfezionamento ed alla gestione dei rapporti contrattuali instaurati, e per lo svolgimento delle attività ad esse strumentali e connesse, così come definite dalla vigente normativa di settore.

Nello svolgimento dei suoi compiti istituzionali la presente Istituzione scolastica tratta dati personali di natura comune (quali ad esempio dati anagrafici, numeri telefonici, dati di identificazione elettronica, dati contenuti in documenti relativi alla carriera), e, per il perseguimento di specifiche finalità istituzionali - quando espressamente previsto dalla normativa di settore - dati personali relativi a condanne penali e reati (ai fini della verifica dell'insussistenza di cause di esclusione).

La raccolta e la registrazione dei dati personali avverranno per scopi determinati, espliciti e legittimi e con modalità compatibili con tali scopi, nell'ambito del trattamento necessario per il funzionamento dell'Istituzione scolastica. In modo esatto e se necessario con gli opportuni aggiornamenti. In modo che essi risultino pertinenti, completi e non eccedenti rispetto alle finalità di raccolta. In modo che la loro conservazione sia funzionale al periodo di tempo necessario allo scopo per il quale sono stati raccolti e successivamente trattati secondo la normativa vigente relativa alla conservazione degli atti amministrativi statali.

I dati personali possono essere trattati con l'ausilio di strumenti sia cartacei che telematici, o comunque atti a registrare e memorizzare i dati stessi, e comunque in modo tale da garantirne la sicurezza e tutelare la massima riservatezza dell'interessato. Specifiche misure di sicurezza sono osservate per prevenire la perdita dei dati personali, usi illeciti o non corretti ed accessi non autorizzati.



Base giuridica del trattamento

Il trattamento dei dati personali, inclusi quelli relativi a condanne penali e reati, è necessario per l'esecuzione di un contratto di cui l'interessato è parte o all'esecuzione di misure precontrattuali adottate su richiesta dello stesso e per adempiere a specifici obblighi o compiti previsti dalla legge o dal diritto dell'Unione o degli Stati membri. Il trattamento è, inoltre, lecito quando sia necessario per l'esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all'esercizio di pubblici poteri di cui è investita la presente Istituzione scolastica.



Natura del conferimento

Il conferimento dei dati personali richiesti, ed il loro conseguente trattamento, sono obbligatori, in quanto previsti dalla normativa vigente; l'eventuale rifiuto a fornire tali dati potrebbe comportare il mancato perfezionamento del contratto o delle misure precontrattuali.

17/06/2024	v. 01.00a	LIE – Informativa Fornitori	Studio Privacy ©2024 Tutti i diritti riservati		
© Le icone utilizzate nelle presenti informative sono state create da Athlantic Srl Uninominale, (www.athlantic.it) e sono distribuite con licenza CC BY 4.0 (https://www.gpdp.it/garante/document?ID=9732629)					

Comprensivo di San Martino di Lupari

Partita IVA/C. Fiscale: 81001730282

MANUALE PRIVACY

Documentazione redatta in ottemperanza a quanto disposto dal Regolamento UE 2016/679 "Regolamento generale sulla protezione dei dati"

e dalla normativa nazionale vigente

Istituto Comprensivo di San Martino di Lupari

Via Firenze, 1 35018 San Martino di Lupari (PD) Tel. 049 5952124 - eM.: pdic838004@istruzione.it



Categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati

I dati personali raccolti potranno essere trattati dalle seguenti categorie di soggetti appartenenti alla presente Istituzione scolastica:

- dipendenti e collaboratori assegnati ai competenti uffici, esplicitamente autorizzati al trattamento.

I dati personali potranno essere comunicati a:

- professionisti e società esterne, designati quali Responsabili del trattamento, al fine di svolgere servizi di varia natura. L'elenco completo ed aggiornato dei Responsabili del trattamento è conoscibile, agli aventi diritto, a mera richiesta, presso la sede della presente Istituzione scolastica;
- altri soggetti pubblici o privati qualora ciò sia necessario per l'adempimento di obblighi di legge o di regolamento o derivanti da atti amministrativi generali e dalle ulteriori previsioni applicabili in materia.



Conservazione e trattamento

I dati personali saranno conservati presso gli archivi della presente Istituzione scolastica per tutta la durata del rapporto tra il fornitore e la scuola e per l'espletamento di tutti gli adempimenti di Legge. In ogni caso i dati personali sono conservati secondo le indicazioni delle Regole tecniche in materia di conservazione digitale degli atti definite da AGID e nei tempi e nei modi indicati dalle "Linee guida per gli archivi delle istituzioni scolastiche" e dal "Piano di conservazione e scarto per gli archivi delle Istituzioni scolastiche", redatti dal Ministero per i Beni e le attività Culturali - Direzione Generale per gli Archivi.



Trasferimento dei dati personali

I dati personali non vengono trasferiti al di fuori dell'Unione Europea; l'eventuale utilizzo di soluzioni tecnologiche che comporti il trasferimento di dati personali verso paesi terzi non europei potrà avvenire esclusivamente in presenza di decisioni di adeguatezza e/o di garanzie adeguate sempre a condizione che gli interessati dispongano di diritti azionabili e mezzi di ricorso effettivi, oppure a condizione che si ricada, di volta in volta, in una delle specifiche deroghe previste dalla normativa.



Diritti degli interessati

Gli interessati hanno il diritto di ottenere dall'Istituto Comprensivo di San Martino di Lupari, nei casi previsti, l'accesso ai dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento. L'apposita istanza all'Istituto Comprensivo di San Martino di Lupari è presentata contattando il Responsabile della Protezione dei Dati.



Diritto di reclamo

Gli interessati che ritengono che il trattamento dei dati personali a loro riferiti avvenga in violazione di quanto previsto dal Regolamento UE 2016/679, o dalla normativa nazionale vigente, hanno il diritto di proporre reclamo all'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali o di adire le opportune sedi giudiziarie.

San Martino di Lupari, li giugno 2024

Istituto Comprensivo di San Martino di Lupari

17/06/2024	v. 01.00a	LIE – Informativa Fornitori	Studio Privacy©2024 Tutti i diritti riservati		
© Le icone utilizzate nelle presenti informative sono state create da Athlantic Srl Uninominale, (www.athlantic.it) e sono distribuite con licenza CC BY 4.0 (https://www.gpdp.it/garante/document?ID=9732629)					